

Следователи регионального управления СК России навестили подшефный детский дом «Надежда» (фото)



В преддверии празднования Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления СК России по Магаданской области посетили подшефный детский дом «Надежда».

Малыши приготовили для офицеров и гостей учреждения стихи и песни о любви к Родине и Армии, показали свои спортивные умения, поиграли в веселые игры и эстафеты. Зрители наградили маленьких артистов искренними улыбками и аплодисментами. Утренник прошел в веселой и очень теплой обстановке.

Сотрудники следственного управления принесли подшефным подарки для игр и творческого развития. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Андрей Викторович Белисов пожелал детям и сотрудникам учреждения здоровья, мира и благополучия.

Изображения



24 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1768534>